

# 天目路转盘两根下匝道将拆除

## 下周五起封闭,建议南北高架早晚高峰时车辆绕行

**本报讯** (记者 裘颖琼)天目路“大转盘”上的两根下匝道——梅园路下匝道(通往天目西路)、乌镇路下匝道(通往海宁路)将于29日晚启动封拆拆除。两根下匝道封闭拆除期间,车辆需由周边路网绕行。

记者获悉,乌镇路下匝道拆除后,不再恢复下匝道功能,而是向上接入北横通道主线。梅园路下匝道将

“一拆为二”,在拓宽后,一部分恢复梅园路下匝道功能,一部分向上接入北横通道主线。据设计方上海市政总院介绍,之后天目路立交将主要承担北横通道与南北高架的连接互通。

天目路立交位于北横通道工程的中部,高架起自天目西路、长安路,至海宁路、热河路,长2.1公里,主要工程包括:新建一条主线(长安路-热河

路),长约2.1千米;新建2条辅道桥(东侧辅桥/西侧辅桥);新建恒通路、梅园路、恒丰路三条下匝道,天目路(南)、天目路(北)、恒丰路三条上匝道;改建天目立交(东)进口/出口、天目立交(西)进口/出口等4条匝道。

天目路转盘作为一个交通功能综合体,不但承接了南北高架主线的车流交互,还承担了南北方向上,过

铁路、跨苏州河的功能,不仅车流量居高不下,各方向还会产生交织冲突。上海城投公路集团介绍,目前,在完成中兴路下匝道、恒通路下匝道的

通道工程控制性节点天目路立交改造工程的序幕,为实现北横通道西段2021年6月通车打下基础。

上海市交警总队表示,两根匝道封闭期间,会加剧南北高架早晚高峰拥堵,建议车辆及时选择合适绕行方案。此外,因部分绕行方案涉及地面道路,匝道封闭期间会临时取消相关地面道路的公交专用车道。

# 首个儿科医院“患儿家委会”在沪成立

## 由家长代表医院管理者和第三方专家组成,从患者角度提建议

**本报讯** (记者 左妍)今天上午,复旦大学附属儿科医院“关注患儿就医体验”之“双一流”建设第3个三年行动计划启动,打响上海制造的一流儿科品牌,与此同时,国内首个儿童专科医院“患儿家长顾问委员会”成立。

10天前,“患儿家长委员会”招募的微信发出后一周就收到460张申请表,经过审核、面试等流程,兼顾年龄、职业、疾病分布等因素,最终推选出21位成员组成儿科医院首届患儿“家委会”。同时家委会中推选出6名家长代表与5名医院管理者,1名志愿者代表和1名复旦大学社会工作专家作为第三方组成“患儿家长顾问委员会”,让家长代表和医院管理层直接面对面。

32岁的韩女士是4岁女孩的母亲,女儿生病在儿科医院就诊期间,她记录下不少给医院的建议。韩女士坦言,希望可结合自身就医经历,成为医患间有效沟通的桥梁,缓解家长的就医焦虑,同时也代表患儿家长发声参与医院管理与建设。31岁的小陈年幼时曾是儿科医院的糖尿病患者,他回忆,就诊期间感受到医院团队给自己的支持,“糖尿病改变了我的人生,现在我已长大成人,也想尽己所能帮助别人!”

据患儿体验部主任傅丽丽介绍,由21人组成的“患儿家长委员会”成员主要由适龄患儿、患儿家庭成员、家庭照护人员组成。作为医院发展的合作伙伴,将通过定期举行委员会会议,从病患视角为病人安

全及医院质控管理提供独特的故事叙述及优化建议。儿科医院党委书记徐虹介绍,2013年医院设立全国卫生行业首个“患儿体验部”,6年来通过倾听窗口、儿童观察团及全国首个儿童医学体验馆等项目收集来自医护人员、患儿家长及广大儿童的诸多建议,经过多部门合作积极改进,患儿就医体验持续提升。在此基础上,医院成立了由家长代表、医院管理者与第三方专家共同组成的“患儿家长顾问委员会”,将充分发挥患儿家长及患儿参与医院发展与体验改善的独特优势,进一步探索提升患儿就医体验的经验,形成一套可复制、可推广的规范模式,积极承担起国家儿童医学中心维护儿童健康的社会责任。

# 必吃必购必逛老字号有哪些?

## “消费者喜爱的上海老字号品牌评选”活动邀你投票

你印象中喜爱的上海老字号是否还陪伴在你身旁?由上海报业集团和东浩兰生集团作为指导单位,新闻晨报·周到、上海日报·SHINE和上海外经贸商务展览有限公司联合主办的“消费者喜爱的上海老字号品牌评选”活动日前正式拉开帷幕。在4月10日前,消费者可以通过点击H5,在70余家品牌中评选出心目中必吃、必购、必逛的上海老字号品牌。作为2019年“中国品牌日”系列活动的预热活动,本次上海老字号品牌评选活动旨在唤起不同年龄层消费者对于老字号品牌的共同记忆。

5月10日,中国品牌日展览将在上海展览中心拉开帷幕。“中国品牌日”是经国务院批复通过的品牌宣传日。我国正从制造大国向制造

强国迈进,“中国制造”要想站稳脚跟,就必须全方位升级中国品牌,以全面提高中国品牌在国际市场的传播力和竞争力。

上海品牌代表的是时间铸就的信任,也代表着这座城市的气质和精神。这些品牌该如何融入新世代的生活,如何向未来探索无限可能,这是每个老字号品牌都需要去解决的问题。

5月11日“中国品牌日”期间,上海老字号品牌颁奖典礼也将在上海展览中心举办。主办方将根据消费者评选出来的结果,给必吃、必逛、必购品牌奖项进行颁奖。



投票请扫码

# 打造“公园里的新都市生态居所”

## 东宸源著开盘人气爆棚

文\宋小卓

如今,各种“网红”层出不穷,网红餐厅、网红书店……最近上海的网红楼盘有没有了解呢?位于上海临港的新楼盘东宸源著,自入市认筹以来就人气爆棚,连日的阴雨丝毫未曾浇灭消费者的热情,冒雨排队、深夜认筹的新闻屡见不鲜,实力不容小觑。

3月8日,东宸源著在滴水湖皇冠假日酒店盛大开盘,现场来访上千人。据了解,这是近期临港板块开盘现场极火爆的项目。开盘过程中,还有部分新访客户从售楼处看完样板房,直接赶到开盘现场选房。

阅房无数的上海消费者为何对东宸源著如此厚爱?

### 配套硬核 得天独厚好位置

东宸源著择址上海临港滴水湖畔。临港作为未来之城,十年腾飞日益醇熟,以智能制造产业和科技创新产业推动发展进程。主城区以滴水湖为中心,形成一湖三环的空间布局,拥湖临海,环境优美,生态宜居。

项目位于滴水湖“一环三带”中重点打造的“生活居住”功能区,居住氛围浓厚,是临港新城集中的高端生活住区。核心区域基础设施和功能配套也已基本建成。这里空气清新,是城市中难得的归心之境。东宸源著临湖而居,坐拥宜居的生态环境。

若居住在东宸源著,周边配套完备,出行无需困扰。项目距离



地铁16号线临港大道、滴水湖双站约1.5公里,可换乘2号、7号、11号、13号线及磁悬浮;私家车出行方面,距离临港大道约1000米,可直达绕城高速,沪芦高速(S2),外环高速(S30),便捷抵达城市中心。从本项目自驾经临港大道、两港大道等可直达浦东国际机场。

家庭置业选择时最关心的当属子女教育问题,东宸源著坐拥优质的教育配套。周围名校林立:冰

厂田幼儿园、明珠临港小学(分部)、世外临港实验中学、上海中学东校(含初中、高中)、临港第一小学、临港第一小学、耀中国际学校、临港大学城等。项目东南侧一路之隔的教育用地,规划有幼儿园、初中、高中,规划中的小学距项目约500米。

医疗、商业、娱乐配套方面更是极为便利。上海第六人民医院东院、莱佛士国际医学检测中心(在建)双重医疗资源为健康保驾护航。百润

时代购物中心、港城新天地、金辉商业广场、港城广场(在建)等环绕,乐享一站式休闲购物。中国航海博物馆、海昌海洋公园、滴水湖、上海天文馆(在建)、冰雪之星(在建)等众多旅游娱乐资源云集,全都是休闲娱乐、亲子互动的好去处。

### 设计硬核 匠心独具新都市生态居所

以“公园里的新都市生态居所”作为定位的东宸源著,旨在打造“双公园体系·邻里花园街区·多重花园空间”的复合型景观花园社区。

社区景观实现“一轴两纵三花园”。充分人性化设计,除了科学考量人行和车流动线以外,更体现在打造全龄社区上。东宸源著考虑辐射半径,根据项目定位研究年龄分布,结合建筑日照分析,充分考虑全龄群体的日常活动,合理配备全园老年、青年、儿童各年龄段活动场地。

种种设计细节表明,东宸源著全面注重园区品质打造,致力于实现时尚化、科技化、人性化、精细化的高端住宅小区,力求真正做到绿色生态、舒适宜居。

### 性价比硬核 卓越的品质+亲民的价格

东宸源著建筑整体为现代风格,造型简洁大气,尽显端庄、高雅的风范。户型对于居住品质至关重

要,东宸源著在空间的设计上体现出了优异的人性化。针对不同家庭构成的需求,打造了洋房和叠加大产品,均为装修房源。洋房方面,建面约77平方米的两房,双主卧设计舒适升级;建面约92平方米的三房,以南面4开间的尺度,横厅设计,致敬美好生活。

而对于每个人心中的别墅梦想,东宸源著也是精益求精,匠心打造电梯叠大产品,相对市场上很多5-6层叠大而言,品质更加优秀。一来天际线更起伏,二来中间不会夹杂着一户一味的中叠,使得居住氛围更纯粹,邻里关系更单纯,户型住起来更舒服。

在售洋房首付约75万起(1幢8号101室),上下双叠首付约130万起(7幢49号302室)。(价格有效期至2019年12月31日)纵观上海楼市,这样的价格可以说是非常亲民了。

临港作为浦东重点发展新城,自然环境和城市规划都属于极赋潜力价值的区域,东宸源著凭借如此优秀的综合实力,成为网红楼盘实属必然。

**详情请咨询售楼处售楼处电话**  
**021-56026888**  
**上海碧行房地产开发有限公司**

浦东新区房管(2019)预售字 0000033号;浦东新区房管(2019)预售字 0000032号  
本广告仅供参考,广告中具体确定的内容,可作为购房合同附件。